



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 875/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 1º de junho de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 535/16-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 9.287/2016-PMV

RECEBI CÓPIA DO
PRESENTE DOCUMENTO
Valinhos 02/06/2016
Assinatura

Recebi 05 PLANTAS.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se segue:

O Condomínio Residencial Reserva do Itamaracá II está executando as obras de asfaltamento conforme previsto no Termo de Compromisso para Execução de Obras e Serviços?

Resposta: Consoante os esclarecimentos prestados pela área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, no exercício de 2012 foi celebrado termo de compromisso para execução de obras entre a Municipalidade e a empresa Zeitel Empreendimentos Imobiliários Ltda. para a execução de pavimentação asfáltica da entrada do empreendimento Reserva do Itamaracá II até o cruzamento da alameda Itatinga com a alameda Itaúna (com 465,00 m lineares), sinalização de trânsito, acessibilidade, galeria de águas pluviais, guias, sarjetas e todas as obras de infraestrutura necessárias.

As obras de asfaltamento da rede de esgotos prevista no Termo de Compromisso para Execução de Obras e Serviços já foram executadas? (sic)

Resposta: Informa o Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos que ainda não foram executadas as obras correspondentes à rede de esgotos na localidade em questão.

As obras do sistema de abastecimento de água já foram executadas?

Resposta: Esclarece a referida Autarquia que a obra de implantação da rede de água que deverá abastecer o empreendimento mencionado foi executada em sua totalidade na alameda Itaipava e alameda Itaipu.

Outrossim, destaca o DAEV que a referida obra não está em operação, devido a necessidade de autorização do Departamento de Estradas de Rodagem para travessia sob trecho da Rodovia Visconde de Porto Seguro.



PREFEITURA DE VALINHOS

O asfaltamento previsto no termo de compromisso será feito antes da rede de esgotos?

A rede de esgotos será construída na via que será asfaltada?

Resposta: A rede de esgotos será implantada na forma da planta encaminhada em anexo.

Enviar cópia do projeto técnico da rede de água e da rede de esgotos do referido empreendimento.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, os projetos de implantação das redes de água e esgotos correspondentes ao empreendimento em questão, disponibilizados pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, os quais são capazes de dirimir as dúvidas apresentadas pelo Vereador requerente.

O sistema de drenagem que passa abaixo da Alameda Itatinga, será ampliado? Se sim, antes ou depois do asfaltamento?

Resposta: Segundo os esclarecimentos prestados pela área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a empreendedora apresentou relatório técnico dos estudos hidrológico e hidráulico da travessia existente na alameda Itatinga, no qual é possível concluir que a seção existente, com 02 tubos de diâmetro de 0,80m, está dimensionada para receber o volume de enchente para uma chuva com período de retorno de 100 anos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

Anexo: 05 plantas.

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 01/08/2016 12:26

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 898/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre o Condomínio Residencial Reserva do Itamaracá II.

Nº PROTOCOLO
01147/2016